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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

 

 

Αξιολόγηση 

 

 

Α          (άλφα)   [Εξαιρετική – Υποδειγµατική] 

[ Α= πολύ ικανοποιητικά, Β= ικανοποιητικά, Γ= όχι ικανοποιητικά] 

 
Σηµείωση: Το έντυπο αυτό συµπληρώνεται από τον επιµορφωτή και αποστέλλεται στον/ην 

εκπαιδευόµενο/η. Ο επιµορφωτής κρατά για το δικό του/ης αρχείο: α) τη γραπτή εργασία, β) το παρόν 

έντυπο σχολιασµού που συµπλήρωσε. Τα ανωτέρω έντυπα  τα στέλνει στον Επιµορφωτή Α1 όταν αυτό 

ζητηθεί. 

 

    

Ακολουθεί η Αναλυτική Ανατροφοδότηση προς τον Επιµορφούµενο 

 

 

 

ΕΣΠΑ 2007-13\Ε.Π. Ε&∆ΒΜ\Α.Π. 1-2-3 
«Μείζον Πρόγραµµα Επιµόρφωσης Εκπαιδευτικών στις 8 Π.Σ., 3 Π.Σ.Εξ., 2 Π.Σ.Εισ.» 



 

Σελίδα 2 από 3 

 

Αγαπητέ κ. Φιτσιάλη 

 

Α1. – Α2.  

Κατ αρχήν οφείλω και είναι υποχρέωσή µου να σας πω ότι το σενάριο διδασκαλίας, µε 

τίτλο ‘Βρασµός – Σηµείο Βρασµού ή Ζέσης’,  αποτελεί ένα µοναδικό υπόδειγµα έγκυρης 

και πλήρους εργασίας. Σεβόµενος το χρόνο που αφιερώσατε αλλά και το περιεχόµενο 

του διδακτικού σχεδίου σας, θα προσπαθήσω ώστε να κοινοποιηθεί ως ένα από τα 

καλύτερα δείγµατα εργασιών του ΜΠΕ.  

Το σενάριο είναι άρτια δοµηµένο και απόλυτα συµβατό, µε το Αναλυτικό  Πρόγραµµα  

Σπουδών  Φυσικής  Γ΄  Γυµνασίου.  

Όσον αφορά τη συµβατότητά του µε  τις αρχές και τους στόχους των νέων 

προγραµµάτων σπουδών του Νέου Σχολείου, επισηµαίνω ότι είναι όντως στοχοκεντρικό 

(το σενάριο προτείνει στόχους που αφορούν όχι µόνο στην οικοδόµηση γνώσεων, αλλά 

και στην ανάπτυξη ικανοτήτων και επιθυµητών στάσεων, κλπ), καινοτόµο (…συµβάλλει 

στη µύηση σε ερευνητικές διαδικασίες και διεργασίες), ενταξιακό (δεδοµένου ότι 

υιοθετεί συνεργατικές διαδικασίες διδασκαλίας), και ψηφιακό, (εντάσσει αρµονικότατα 

τις ΤΠΕ στη για την επίτευξη των διδακτικών στόχων). 

Οι στόχοι είναι διατυπωµένοι µε απόλυτη σαφήνεια, ακρίβεια, και σχετίζονται άµεσα µε 

το διδακτικό σενάριο. ∆ίνεται ιδιαίτερη έµφαση στην εξοικείωση των µαθητών µε τον 

επιστηµονικό τρόπο σκέψης και µεθοδολογία, και υπάρχει αρµονική αξιοποίηση 

πειράµατος – λογισµικών. Ολοκληρώνεται η διδακτή ώρα µε εύστοχα ερωτήµατα 

ανακεφαλαίωσης, απόλυτα συνδεδεµένα µε διδακτικό σενάριο.  

Τα φύλλα εργασίας είναι επίσης άρτια, δοµηµένα, εύχρηστα, σαφή και απόλυτα φιλικά 

προς το µαθητή.  

Εν κατακλείδι εκτιµώ ότι είναι ένα πολύ ενδιαφέρον διδακτικό σενάριο για τους µαθητές, 

που θα τους οδηγήσει στην καλύτερη δυνατή προσέγγιση των διδακτικών στόχων. 

Πιστεύω ότι οι µαθητές σας έχουν την τύχη να διδάσκονται από έναν άξιο 

ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΟ µε γνώσεις και διάθεση προσφοράς στο ∆ηµόσιο Σχολείο.  

Εύχοµαι το έργο σας να έχει µεγάλη συνέχεια, από την οποιαδήποτε θέση στην 

εκπαίδευση.  

Καλή δύναµη.  



 

Σελίδα 3 από 3 

 

 

Β2. – Β3. – Β4.  

 

Η συµβολή σας στην εκπαιδευτική διαδικασία µε την λειτουργία των οµάδων ήταν 

καίρια και αποφασιστική. Φαίνεται πως έχετε εξοικειωθεί πλήρως µε το πνεύµα της 

συγκεκριµένης διδακτικής πρακτικής και, το κυριότερο, πως είστε σε θέση να το 

εφαρµόσετε στην τάξη. Το σηµαντικότερο είναι πως µπορείτε µε µεγάλη άνεση να 

µεταδώσετε στους µαθητές σας ότι ο τύπος αυτός διδασκαλίας δεν είναι αυτοσκοπός, 

αλλά αποτελεί απλώς µια επί µέρους αποτελεσµατική πρακτική της ευρύτερης 

εκπαιδευτικής διαδικασίας, και κατά συνέπεια οι όποιες αποκλίσεις ως προς την αποδοχή 

του είναι εύλογες και αναµενόµενες.  

Το παράδειγµα που παραθέτετε είναι πολύ ενδιαφέρον. Μπορούµε να το συζητήσουµε 

διεξοδικά από κοντά και µε τους υπολοίπους καθώς λίγο-πολύ και όλοι οι υπόλοιποι 

συνάδελφοί σας αναφέρουν µία τέτοια περίπτωση.  

 

Με εκτίµηση 

Γιώργος Ζησιµόπουλος 

  


